

Блогнот. У МК в Иркутске совершенно дурацкая судьба

У МК в Иркутске совершенно дурацкая судьба. Предложили снова работать в этом издании. В новой команде. Совсем новой. Потому что предыдущая всё. Развалилась. И это закономерный итог. И никакая власть в этом не виновата. Виновата исключительно редакция. Виновата тем, что не умела зарабатывать, не умела вкладывать деньги в развитие. При чём здесь губернатор? Это он что ли не давал искать другие источники дохода, кроме бюджета? Бред.

И виновата редакция в том, что не сумела сохранить коллектив.

Примерно три года из пяти МК жил на жирном госконтракте, который получил благодаря счастливому стечению обстоятельств. И как-то не приходила в голову мысль, что политическая ситуация изменится, и доступ к бюджету может быть перекрыт, поэтому нужны другие способы заработка. Для страховки. А их не было.

И ведь ничему не научила редакцию история, которая случилась буквально на самом старте проекта. Через два месяца после открытия газеты инвестор, который сам вызвался финансировать проект, просто исчез без объяснений. Встал вопрос, где брать деньги.

Был только один человек, который мог оперативно помочь. А выступать в роли просителя довелось мне - так складывались обстоятельства. Он помог.

Потом мы жили так хорошо, что стало плохо. Люди уходили. Деньги были, но, мягко говоря, тупо проедались. Они не работали на будущее. Я стала понимать, что мы движемся не туда и надо что-то делать. Считала своим долгом что-то предпринять. Сделала то, что могла и как могла. Меня не поняли (или не хотели понять) и объявили предателем. Уже тогда я понимала, что всё идёт к концу. И вот он наступил.

Статья, которая вышла в сентябре 2015 года, была написана с целью задеть двух человек за то, что предпринимали попытки что-то исправить. Впрочем, это те двое думали, что пытаются что-то исправить. Другие видели в этом злой и коварный умысел. А статья не задела. Потому что эти два человека к тому моменту дошли до такого состояния, что им было глубоко плевать на МК.

То, что МК после небольшого перерыва вновь начал издаваться, это не победа "настоящих журналистов" над Левченко. Левченко тут притянут за уши. По мне так это закономерная кончина одной команды и начало работы новой.

Вот такая "настоящая журналистика".



Центробанк понизил ключевую ставку до 8,5%: что будет с рублем
Ирина Бадмаева
Дмитрий Докучаев

Позорные «танцы» на льду
Денис Ермолаев

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Светлана Латынина © Babr24 ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 4415 15.09.2017, 19:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=165063> Bytes: 2661 / 2341 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Светлана
Латынина.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)